
Pole dance studio M

POGOJI POSLOVANJA

Na tečaj plesa ob drogu v Pole dance studio M, se prijavite preko elektronskega naslova poledancestudiom@gmail.com.

Tečaji potekajo od začetka septembra do konca junija. Mesečna vadina obsega vadbe ob določenih dnevih v okviru 
enega meseca  in ni pogojena s številom dni v mesecu (mesečna vadnina torej velja od 1. do zadnjega dne v mesecu).

Za obstoj skupine, je potrebna udeležba vsaj 5 oseb.

CENIK IN PLAČILNI POGOJI

Cenik je objavljen na spletni strani Pole dance studia M, ter dostopen v fizični obliki v Pole dance studiu M.

Pole dance studio M, si pridržuje pravico, da brez predhodne najave spremeni cene.

Vadba poteka na lastno odgovornost (vaditelj zagotovi varno vadbeno okolje, vendar pa ne odgovarja za vas v primeru 
nezgode). V ceno je všteto le vodenje vadbe in uporaba drogov/ostalih rekvizitov, kar pomeni, da za morebitno negodno 
zavarovanje vadeči poskrbijo sami.

-Mesečna vadnina se poravna vsak prvi trening v mesecu (glede na aktualen cenik objavljen v studiu) in velja za tekoči 
mesec (od prvega do zadnjega dne v mesecu).

MOŽNOST PLAČILA: 

Možnost gotovinskega plačila na samem obisku vadbe ali preko bančnega nakazila.

PODATKI ZA BANČNO NAKAZILO:

Plesni studio, Maja Pirc s.p.

Britof 270, 4000 Kranj

VAT: DŠ25080083

TRR: SI56 2900 0005 1479 697

IZOSTANKI IN NADOMEŠČANJA

V primeru menjave termina  svoje želje sporočite  pred začetkom novega meseca na elektronski naslov 
poledancestudiom@gmail.com

Vadbe, na katerih ste bili odsotni, se ne prenašajo na naslednji mesec, prav tako ni možno vračilo denarja za 
vadbe, ki niso bile izkoriščene.

⦁ V naprej napovedane izostanke (tj.izostanke o katerih ste nas obvestili pred začetkom meseca (dopust, ipd.)) lahko 
nadomestite v katerikoli drugi skupini v primeru praznega mesta, po dogovoru z vaditeljico.



⦁ Izostanke (bolezen, nenadna obveznost, itd...), ki ste jih sporočili v tekočem mesecu ali do 12.ure na dan vadbe, lahko 

nadomestite na terminu vikend samostojne vadbe, ki poteka enkrat mesečno (o terminu ste pravočasno obveščeni 
preko elektronskega naslova)

⦁ Izostankov, ki ji niste pravočasno sporočili, ni možno nadomečati.

⦁ V času praznikov treningi odpadejo in se jih NE nadomešča.

PRIMERI:

-če pred začetkom novega meseca ne sporočite, da bi namesto 2x tedenske vadbe obiskovali le 1x tedensko, nimate 
pravice zahtevati 1x tedenske mesečne vadnine 

-če pred začetkom novega meseca ne sporočite , da vas v naslednjem mesecu ne bo, oziroma boste določene dni 
odsotni, nimate pravice zahtevati polovične vadnine oz. se izogniti vadnini za tekoči mesec

-če se želite izpisati iz tečaja to storite preko elektronske pošte na naslov poledancestudiom@gmail.com  pred začetkom 
novega meseca (primer: če se oktobra odločite, da z novembrom vadbe ne boste več obiskovali, je to potrebno sporočiti 
pred pričetkom novembra, v nasprotnem primeru, ste za tekoči mesec dolžni poravnati mesečno vadnino)

HIŠNI RED

⦁ V studio pridete vsaj 10 minut pred pričetkom, da se v miru pripravite na vadbo.

⦁ Na vadbo ne zamujajte, saj s tem motite potek vadbe.

⦁ Pred začetkom poskrbite za varno izvajanje vadbe - odstranite ves nakit (zapestnice, ura, prstani itd.) ali druge moteče 
dejavnike in obvestite inštruktorico o kakršnihkoli zdravstvenih in gibalnih omejitvah.

⦁ Vadite na lastno odgovornost in sodelujete pri ohranjanju reda in čistoče studia, prav tako po zaključenem 
treningu očistite svoj drog.

⦁ vadba poteka na lastno odgovornost, Pole dance studio M ne prevzema odgovornosti v primeru poškodb 
ali okužb z nalezljivo boleznijo.

⦁ Pole dance studio M, za otroke, ki se udeležijo tečaja, odgovarja le v času vadbe, zato morajo starši ali 
skrbniki poskrbeti, da otroke prevzamejo neposredno po zaključku vadbe.

⦁ Tečajnik/tečajnica IN starši oz. skrbniki s podpisom vpisnice potrdi, da se strinja s PRAVILNIKOM. Vpisnico 
izpolnite in podpišete ob prvem obisku vadbe. Mladoletnim osebam vpisnice izpolnijo in podpišejo starši 
oziroma skrbniki.

⦁ Pole dance studio M vadbe, nastope in javna tekmovanja posname in fotografira le ob soglasju 
tečajnikov/tečajnic. Prav tako velja za objave na socialnih omrežjih.

⦁ Tečajniki/tečajnice odgovarjajo za kakrnokoli poškodbo predmetov v lasti Pole dance studia M in poskrbijo 
za denarno nadomestilo oziroma popravilo poškodovanega predmeta.

⦁ Pole dance studio ne odgovarja za izgubljene/ukradene predmete.

SPREMEMBE POGOJEV POSLOVANJA

Pole dance studio M si pridržuje pravico, da lahko kadarkoli spremeni POGOJE POSLOVANJE IN 
SPLOŠNE POGOJE POSLOVANJA. Vsaka sprememba stopi v veljavo s trenutkom objave na spletni 
strani.




